© ' Herzlichen Gliickwunsch!
! Wir gratulieren lThnen zum Kauf eines Qualitatsprodukts
1 der Marke VideoOne.

VO-V12B02 ' [
— !
Anleitung .
Vor Inbetriebnahme bitte dieses Handbuch lesen. 3
Druckfehler, Irrtiimer und technische Anderungen vorbehalten. .
www.video1one.de ;
Stand: Februar 2019 3

Installation

Verpackungsinhalt

.:,;’ @

o (@
o) .
S 3 s :*

< -

1 x Kamerahalter 1 x Halterungsplatte

Befestigen Sie die zwei schwarzen Fir manche Kameramodelle muss
Schrauben (M4x10) an der der auBere Ring abgeschraubt und
Innenseite der Halterung. entfernt werden.

1 x Handbuch 3 x Schrauben ST6x40
fur Halterungsplatte

000

4 x Dubel 3 x Dichtungsringe
fur Halterungsplatte fur Kameramontage
Verbinden Sie die Kamera mit dem Setzen Sie die Dichtungsringe auf
2 x Schrauben M4x10 fir 2 x Schrauben M4x10 Wandhalter. die Schrauben fiir die Kamera.
Kamerahalter zum Sichern des Wandhalters Befestigen Sie die Kamera am
Kamerahalter.

3 x Schrauben M4x16 fiir 3 x Schrauben M4x26 fiir
Kameraserie HORUS-VD Kameraserie VO-V

¢



£

H Kompatible Kameras
* VO-V12-2811TDN
* VO-V14-2812TDN
* VO-V15-2812TDN
*+ HORUS-VD241
* HORUS-VD242

+ HORUS-VD3000

Bohren Sie fiir die schwarze Befestigen Sie mit den vier Abmessungen
Halterungsplatte vier Locher in Schrauben ST6xL40 die
die Wand und setzen Sie die vier Halterungsplatte an der Wand. . 152 _ - el -

Dubel in die Locher.

g

Setzen Sie den Wandhalter auf die Sichern Sie den Kamerahalter

120

85

Halterungsplatte an der Wand. Die seitlich mit den zwei Schrauben
zwei Schrauben mussen einhaken. M4x10.

Ihr Kundendienst

[vom Fachhandler auszufiillen]

Firma:

Tel:

Email:




